

二人同心，其利斷金

4A 范潤君

今天，我在陽光照射下醒了，醒來後發現原來已經是中午十二點了。我趕忙把衣服穿好，然後梳洗，馬上跑出門口了。

今天是我參加社交舞決賽的大日子，這次的比賽是決定冠、亞、季的名次。我期待已久的比賽將於中午一點半開始。但一想到我要和我的舞伴組合參賽，我就提不起勁了。回想起上一次的社交舞初賽……

由於我原本的舞伴因小腿受傷不能參賽，於是我老師就找了一心為我的新舞伴。當然，我抱着沒有其他人選的念頭，勉強答應了。在初賽的時候，她竟忘記了帶她的跳舞鞋，還在比賽前半小時才發現。我焦急得像熱鍋上的螞蟻，立刻把這事告訴老師。幸好，老師有帶備多一雙跳舞鞋，才令我們可以繼續參加比賽。那時我在想，這世界為甚麼會有這麼粗心大意的人。事後，一心也不停跟我道歉，可是我都並沒有理會她。

終於到達了決賽場地，還有最後半小時，我急忙更衣，然後讓老師幫我化妝。突然，「勒」一聲，我的跳舞衣竟在腰位的拉鏈位置裂開了。我們都嚇壞了，我當時立刻告訴老師，可是今次老師卻沒有多一件後備舞衣了。這時我很絕望，我以為這次應該真的沒法參賽了。但我的老師卻在她的手袋裏找到針線，她叫我馬上把舞衣縫好。可是我是不懂縫紉衣服的人，正當我想跟老師說的時候，我的舞伴卻一手搶了針線，想替我把舞裙縫好。我就馬上把衣服拿起，然後幫她把破口捏合起來，讓她能仔細的縫。

她一針又一針，終於把舞裙縫好了，但她竟然不懂如何收針。結果我們一個拿起裙子不敢動，一個上網找一些教授如何收針的方法。最後我看懂了，我總算不純熟地完成收針。那一刻我非常感動，我亦很感激一心。但因時間匆忙的原因，我不能跟她說謝謝。我立刻去洗手間換上舞裙，然後就出賽了。

在舞台比賽時，我跟一心感到無比的合拍，在場上穿着縫補過的舞衣，依舊無損我們的表現。最後我們在這次比賽奪得了亞軍。

在這次經歷中，我深深體會到「二人同心，其利斷金」這道理。以前我總覺得自己很聰慧，就算不靠別人，我也可在危急中處理得自如。但在這次破了舞裙的經歷中，正正令我明白到團隊合作的重要。兩個人處理困難，總比一個人處理得好。賽果並不重要，最重要的是：我在比賽過程當中領略到這個道理。我帶着獎牌跟一心道謝了，然後就跟她興高采烈的一邊討論剛才的細節，一邊吃着薯片，一邊走向回家的路上。

教師回饋：文章具有教育意義。經一事，長一智，人與人之間，經過不斷的磨合，互諒互讓，定能擦出火花，燃亮美麗的人生。（楊華老師）